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Deliberazione N° 21 del 30-10-2015

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: RISPOSTA A N. 4 INTERROGAZIONI DEL GRUPPO CONSILIARE
"CONSENSO GUADENSE LISTA CIVICA"

L'anno  duemilaquindici, addì  trenta del mese di ottobre alle ore 20:30, nella Sala Consiliare del
Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è
riunito sotto la presidenza del SINDACO BASSI GABRIELLA il Consiglio Comunale in sessione
Ordinaria

Seduta Pubblica , di Prima convocazione.

Fatto l’appello nominale risultano presenti:

BASSI GABRIELLA P TREVISAN ANDREA P
ZAMPIERON TIZIANO P RONCO CHIARA P
SANDONA' FRANCESCO P CARLI MICHELE P
SOVILLA DANIELE P MAZZILLI MATTEO P
BALDISSERI STEFANO P POLATI PAOLO P
CECCATO PAOLO P GIULIARI LUISA P
ALLEGRO EDDI P

Partecipa il Segretario Comunale PERUZZO ROBERTO.
Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza il signor BASSI GABRIELLA
nella sua qualità di SINDACO ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi il
Consiglio Comunale adotta la seguente deliberazione.



OGGETTO: RISPOSTA A N. 4 INTERROGAZIONI DEL GRUPPO CONSILIARE
"CONSENSO GUADENSE LISTA CIVICA"

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto il TUEL 267/2000;

Visto lo Statuto Comunale ed il Regolamento Consiliare;

Vista l’interrogazione del 20 luglio 2015, prot. n. 6298 presentata dal capo gruppo consiliare
di “Consenso Guadense Lista Civica”, allegata alla presente (1);

Consigliere Polati Paolo: diamo per letta l’interrogazione.

Il Sindaco Bassi Gabriella risponde con il seguente intervento:
Con riferimento all’interrogazione prot. n. 6298 precisiamo che è illegittimo il diniego
dell’installazione di una antenna di telefonia mobile nel territorio comunale.
Infatti è da ritenersi consentita in tutte le zone del territorio comunale in base al D.Lgs. 259/2003 e
da numerosissime sentenze sull’argomento.
Ciò premesso, la ditta Vodafone Omnitel ha espresso la necessità di realizzarla in centro presso
l’isola ecologica per esigenze di copertura.
Il contratto è di anni 9 con un compenso annuo di euro 10.000 più IVA.
Esistono agli atti tutte le autorizzazioni necessarie e ovviamente in presenza di queste,
l’autorizzazione non si poteva negare, né si poteva posizionare fuori dal centro abitato vista la
espressa e precisa richiesta di Vodafone
Per quanto riguarda le caratteristiche tecniche, esse sono contenute nel progetto prot. n. 10.727 del
16.12.2014 al quale vi rimando che è stato oggetto poi  del permesso di costruire da parte
dell’Ufficio tecnico comunale.
Faccio presente inoltre  al consigliere Paolo Polati che la delibera di giunta di approvazione di tale
antenna è la n. 120 del 12.12.2014, quindi, ha avuto, se voleva, tutto il tempo per informarsi e
prendere conoscenza dei documenti.

Consigliere Polati Paolo: abbiamo esercitato i poteri del Regolamento.

Vista l’interrogazione del 20 luglio 2015, prot. n. 6299 presentata dalla consigliera sig.ra
Giuliari Luisa del gruppo consiliare “Consenso Guadense Lista Civica”, allegata alla presente (2);

Consigliera Giuliari Luisa: diamo per letta l’interrogazione.

Il Sindaco Bassi Gabriella risponde con il seguente intervento:
Con riferimento all’interrogazione a margine precisiamo che il ferro raccolto è stato di 17,18
tonnellate per un ricavo totale di euro 1.718,00.
Si fa una indagine di mercato mandando una richiesta di offerta ad almeno quattro ditte del  settore
per un servizio di raccolta di materiale ferroso con due mezzi attrezzati per una intera giornata,
porta a porta.
Viene scelta la ditta che offre il miglior prezzo ed il miglior servizio. E’ da considerare poi che solo
poche ditte posseggono le autorizzazioni per ritirare  il materiale porta a porta
Con la somma ricavata pari a euro 1.718 sono state acquistate due giostrine per il parco della
Ceresina e aggiustata un’altra nel parco di via Mazzini.
Complessivamente sono stati spesi euro  1.877,82.
Queste notizie erano già contenute nella lettera ai cittadini prot. n. 6940 dell’11.8.2015.



Consigliera Giuliari Luisa: nella lettera mancavano dei dati.

Vista l’interrogazione del 16 ottobre 2015, prot. n. 8961 presentata dal consigliere sig. Carli
Michele del gruppo consiliare  “Consenso Guadense Lista Civica”, allegata alla presente (3);

Consigliere Carli Michele: diamo per letta l’interrogazione.

Il Sindaco Bassi Gabriella risponde con il seguente intervento:
Con riferimento all’interrogazione a margine abbiamo già risposto con nota 6731 del 4.8.2015 a
Voi inviata per conoscenza dalla Dott.ssa Mirella Gallinaro della Regione Veneto
Qualora tuttavia non abbiate ancora compreso ripetiamo che abbiamo seguito le indicazioni
dell’Associazione Nazionale Piccoli comuni d’Italia, la quale riporta il medesimo testo e cioè alla
fine del documento chiede di crocettare, firmare e restituire al Comune.
Non c’era alcun obbligo per i cittadini di rispondere.
Non vi è stato alcun controllo su chi ha aderito alla iniziativa.
L’iniziativa stessa ha avuto soprattutto valore simbolico finalizzata sensibilizzare i cittadini su un
problema serio e importante.
Ovviamente per queste ragioni, le missive non sono state protocollate.
Per quanto riguarda i tempi di conclusione dell’iniziativa, ci rimettiamo alle direttive
dell’Associazione nazionale Piccoli Comuni d’Italia.

Il Consigliere Carli Michele: si attenderanno le direttive dell’ANPCI

Vista l’interrogazione del 16 ottobre 2015, prot. n. 8963 presentata dal capo gruppo consiliare
di “Consenso Guadense Lista Civica”, allegata alla presente (4);

Consigliere Polati Paolo: diamo per letta l’interrogazione.

Il Sindaco Bassi Gabriella risponde con il seguente intervento
Con riferimento all’interrogazione prot. n. 8963 del 16.10.2015 preciso che per il PAT  siamo in
fase conclusiva.
Dopo la riunione del comitato tecnico presso la Regione, sarà convocata la Conferenza dei servizi, a
cui dovrà seguire delibera da parte della Provincia
I tempi dovrebbero essere quindi relativamente brevi; dipendono comunque anche dagli altri Enti

Consigliere Polati Paolo: chiede di sollecitare la conclusione.



Si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica della presente deliberazione, ai sensi
dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to Dona' Claudio

Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità contabile della presente deliberazione, ai sensi
dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to Dona' Claudio



Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco
F.to BASSI GABRIELLA

Il Segretario Comunale
F.to PERUZZO ROBERTO

Pubbl. N. 892
ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:
che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune (sito web istituzionale) il 24-11-
2015 ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
F.to PERUZZO ROBERTO

ATTESTAZIONE DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Messo Comunale attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio (sito web
istituzionale) dal 24-11-2015 per 15 giorni consecutivi ai sensi dell’articolo 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

San Pietro in Gù,
Il Responsabile della Pubblicazione

F.to ZANDONA' VANIA

ESECUTIVITA'

Su conforme attestazione del Messo Comunale, si attesta che la presente deliberazione:
E’ stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio (sito web istituzionale);-
E’ divenuta esecutiva in data            ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.-

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

Copia della presente deliberazione dovrà essere inviata ai seguenti uffici:
[     ] Segreteria [     ] Vigilanza
[     ] Economico - Finanziario [     ] Servizi Tecnici – Edilizia Pubblica
[     ] Personale [     ] Edilizia Privata
[     ] Cultura - Sport [     ]
[     ] Tributi [     ]
[     ] Attività Produttive [     ]
[     ] Demografici [     ]
[     ] Assistenza alla Persona [     ]

San Pietro in Gu lì, Il Segretario Comunale
F.to PERUZZO ROBERTO

San Pietro in Gu lì, 24-11-2015 Il Funzionario incaricato
Pizzolato Maria Grazia


